

Ötvöskónyi Község Önkormányzata Polgármesterétől
7511. Ötvöskónyi, Fő u. 51. Tel.: 82/710-490
E-mail: otvos@latsat.hu

E l ő t e r j e s z t é s

a képviselő-testület 2014. március 25.-i ülésére

Tárgy: A helyi címer és zászló alapításáról és használatának rendjéről szóló rendelet elfogadása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi címer és zászló alapításáról és használatának rendjéről szóló 5/1996. (IX.25.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését, elsősorban a jogszabályi környezet megváltozása indokolta.

Magyarország Alaptörvénye 2012. január 01. napján lépett életbe, mely a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvényt váltotta fel.

A magyar közigazgatás reformjának fontos állomása volt a 2011. év végén elfogadott Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.), mely fokozatosan lépett hatályba, de döntő részben már 2013. január 1-étől bevezették.

A 5/1996. (IX.25.) önkormányzati rendelet bevezető részében felhatalmazást adó jogszabályként a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény szerepel, mely jogszabály már hatályát veszítette. A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet (a továbbiakban: IRM rendelet) értelmében jogszabály-tervezetben tilos módosítani többek között a jogszabály bevezető részét is.

Az IRM rendelet a jogszabályok formai egységességének következetes érvényesítése érdekében kötelezően alkalmazandó szövegezési mintákat is tartalmaz.

Ezen rendelkezésekre tekintettel a helyi címerről és zászlóról szóló rendelet módosítása helyett egy új, a formai előírásoknak is megfelelő önkormányzati rendelet kerül a T. képviselők elé.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. Ennek megfelelően az elvégzett előzetes hatásvizsgálat megállapításait az alábbiak szerint ismertetjük.

Az önkormányzati rendelet tervezetének előzetes hatásvizsgálata:

1. A tervezett önkormányzati rendelet várható társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

A tervezett önkormányzati rendelet gazdasági és költségvetési kihatások tekintetében többletkiadást nem eredményez az önkormányzat számára, az engedélyköteles eljárásokból az önkormányzat előre nem tervezett minimális bevételi forrásokhoz juthat.

2. A tervezett önkormányzati rendelet környezeti és egészségi következményei:

A tervezett önkormányzati rendeletnek környezeti és egészségi következményei nem kifejezhetők.

3. A tervezett önkormányzati rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatása:

A tervezett önkormányzati rendeletnek adminisztratív terheket befolyásoló hatása nincs.

4. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A tervezett önkormányzati rendelet alkalmazásához szükséges fenti feltételek adottak, a közös hivatal adott ügyintézőjének munkakörében a rendeletalkotás előkészítése, a rendelet alkalmazása során az engedélyekkel kapcsolatos ügyintézés szerepel.

5. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A rendeletalkotás a Jat.-ból és az IRM rendeletből adódó jogszabályi kötelezettség.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-a alapján az előterjesztésben kifejtettek egyben a jogszabály indokolását is adják.

Javasolom a mellékelten beterjesztett rendelet elfogadását.

Ötvöskónyi, 2014. március 17.

Pusztai László
polgármester